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Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ  
 

( 1 0  Ν Ο Ε Μ Β Ρ Ι Ο Υ  2 0 1 5 )  
 

ΠΕΜΠΤΗ 12/11 

Απεργούμε για τη ΖΩΗ ΜΑΣ!  Απεργούμε για την Κοινωνία! 

Καλούμε το σύνολο των εργαζομένων να συμμετέχει στην 24ωρη Απεργία στις 12/11/2015. 

Καλούμε το σύνολο της κοινωνίας, εργαζόμενους, άνεργους, μικρομεσαίους, επιστήμονες, 
συνταξιούχους, νέους και νέες να δώσουν δυναμικά μαζικό παρόν στις συγκεντρώσεις των 
Συνδικάτων. 

Δεν απεργούμε για καμία ΓΣΕΕ, κανένα Δευτεροβάθμιο ή Πρωτοβάθμιο, απεργούμε για τους 

εαυτούς μας, για το μέλλον μας, για την κοινωνία που θα παραδώσουμε στις επόμενες γενιές. 

Η κοινωνία είναι μουδιασμένη και επιφυλακτική γιατί η αναθετική λογική διαψεύστηκε. 

Το ότι η ελπίδα, με το «πρώτη φορά αριστερά» έσβησε, δεν σημαίνει ότι είναι μονόδρομος η 
πολιτική του νεοφιλελευθερισμού, που πλέον επιλέγει και στηρίζει το 85% του ελληνικού 
Κοινοβουλίου. 

Η λογική του ότι «ο λαός ψήφισε» δεν σημαίνει ότι απαλλάσσει τα Συνδικάτα από την ευθύνη να 

εκφράσουν γνήσια τα αιτήματα, τα δικαιώματα και τις ανάγκες της Τάξης μας. 

Το Τρίτο Μνημόνιο που ψηφίστηκε από 222 Βουλευτές και είναι συμπληρωματικό στο Πρώτο και 
Δεύτερο Μνημόνιο είναι ένας αρμαγεδώνας, με θύματα, κυρίως, όσους ανήκουμε στην μισθωτή 

εργασία (εργαζόμενους – άνεργους – συνταξιούχους), τους αγρότες και τους μικρομεσαίους. 

Εάν δεν πάρουμε την απόφαση να είμαστε πρωταγωνιστές στους αγώνες, να πάρουμε εμείς τις 
τύχες στα χέρια μας, τότε θα είμαστε συνυπεύθυνοι για την πολιτική – οικονομική ήττα της Τάξης 

μας. 

Θα είμαστε συνυπεύθυνοι για την νέα τεράστια φοροεπιδρομή που δεχόμαστε, για τον ΕΝΦΙΑ που 
δεν καταργήθηκε, για τους πλειστηριασμούς που ξεκινάνε, για τα νέα χαράτσια που με τον 

παραπλανητικό όρο «ισοδύναμα», πέφτουν στο κεφάλι μας. 

Οφείλουμε να αναδείξουμε ως κεντρική δράση των Συνδικάτων, την προστασία της πρώτης 
κατοικίας. 

Το «ΚΑΝΕΝΑ ΣΠΙΤΙ ΣΕ ΧΕΡΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΤΗ» δεν είναι σύνθημα είναι αίτημα. 

Θα είμαστε συνυπεύθυνοι για την διάλυση του Ασφαλιστικού Συστήματος για την περαιτέρω 

φτωχοποίηση των συνταξιούχων και την υποβάθμιση της Υγείας όλων μας. 
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Όπως με τον Σιούφα, τον Γιαννίτση και την Πετραλιά αποδείξαμε ότι τα Συνδικάτα φυλάμε 
«Θερμοπύλες» και η διάλυση του Ασφαλιστικού Συστήματος είναι ΑΠΑΓΟΡΕΥΜΕΝΗ από ΕΜΑΣ, ότι 
και να προπαγανδίσουν τα «παπαγαλάκια» τους μέσα από τα ΜΜΕ, το ίδιο πρέπει να κάνουμε και 

τώρα. 

Θα είμαστε συνυπεύθυνοι για το ξεπούλημα της χώρας μας στο όνομα μιας ανάπτυξης που δεν 
έρχεται. Η μία μετά την άλλη Δημόσια επιχείρηση, που θα μπορούσε να αποτελέσει μοχλό 
ανάπτυξης για την ελληνική οικονομία, παραδίδεται στις κρατικές επιχειρήσεις των μεγάλων 
κρατών. Σε ένα βράδυ ξεπουλήθηκαν – χαρίστηκαν τα 14 αεροδρόμια. Ξεπουλάνε τα λιμάνια, τον 
ΟΣΕ, το νερό, την ενέργεια και ότι άλλο έχει μείνει. Ξεπουλάνε τη Δημόσια γη και τον ορυκτό μας 
πλούτο. Αν τους αφήσουμε τότε πραγματικά η πολιτική τους θα είναι μονόδρομος, γιατί δεν θα 

υπάρχει κανένα εργαλείο για να την ανατρέψουμε. 

Απαιτούμε: 

 Την κατάργηση των Αντεργατικών Νόμων, σε όποιο και από τα τρία Μνημόνια κι αν 

αποτελούν προαπαιτούμενο. 

 Την επαναφορά των Σ.Σ.Ε. με καθολική ισχύ, χωρίς καμία εξαίρεση. 

 Δουλειά με πλήρη δικαιώματα για όλους. 

 Προάσπιση της καθολικής παροχής, υψηλών προδιαγραφών, των Δημοσίων αγαθών της 

Υγείας και της Παιδείας. 

 Προάσπιση του Κοινωνικού Δημόσιου Συστήματος Ασφάλισης με σεβασμό στα δικαιώματα 
των συνταξιούχων και των εργαζόμενων (όρια συνταξιοδότησης, ύψος συντάξεων, παροχές 

υγείας). 

 Την επαναδόμηση του Κοινωνικού Κράτους αλληλεγγύης με το πρώτο βήμα, την 
επαναλειτουργία Εργατικής Εστίας – Εργατικής Κατοικίας και τη απόδοση των περιουσιακών 
τους στοιχείων και των εισφορών μας πίσω σ’ αυτούς που ανήκουν, στους εργαζόμενους – 

άνεργους – συνταξιούχους. 

 Να μην χρησιμοποιηθούν τα «κόκκινα» δάνεια, για την οικονομική υποδούλωση των 
νοικοκυριών στα ξένα φανς. Να προστατευθεί πλήρως η πρώτη κατοικία. Να μην 

απελευθερωθούν οι πλειστηριασμοί. 

 Να σταματήσει το ξεπούλημα της χώρας, στα κοράκια του Διεθνούς Κεφαλαίου, που 
χρησιμοποιώντας το ψευδές «Δημόσιο Χρέος» ως όπλο τους, «αγοράζουν» ότι κινείται, 

πετάει, υπάρχει, χρεώνοντας μας και τον λογαριασμό. 

ΕΜΕΙΣ, είμαστε οι πολλοί και έχουμε το δίκαιο της ζωής και της αξιοπρέπειας μας. 

ΕΜΕΙΣ, όλοι μαζί ενωμένοι, είμαστε οι δυνατοί, αρκεί να το καταλάβουμε και να το πιστέψουμε. 

ΕΜΕΙΣ, μπορούμε να τους νικήσουμε, αρκεί να κάνουμε τη θέληση μας πράξεις. 

Η 12 ΝΟΕΜΒΡΗ είναι η αρχή 

ΟΛΟΙ μαζί στην Απεργία. 

ΟΛΟΙ μαζί στις συγκεντρώσεις των Συνδικάτων 

 
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ του Ε.Μ.Ε.Ι.Σ. 


